Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 83174 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zihezep kulowy do samochodu:
7 |
OPEL VICTRA C com.
02 -
Nr katalogowy 0/027

KARTA GWARANCYJNA

. . v
Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne .

| Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrol T"'{ilu'rum 12 miesigcy

od daty zakupu lub 24 miesi¢cy od daty produkc)i, w termm 14-dniowym.

2. Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bgzposrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklnmacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenic
nastgpilo:
a) wskutek wypadku,

by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacji, Konserwacyi
podanych w instrukcji.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego,

nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamac)i.
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do helowania pizyttp
lowarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktory posiada

wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktore nastepuje podiaczenie
zaczepu,
Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie Korozji.

[
o

_«Uszkedzony zaczep kulowy nie moze

l

| ’
WARUNKI EKSPLOATAC)I
Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie f
prawidlowego i bezpiecznego obeigzenia.
B —
' R =2000 kg D=10,72 kN _
| _ |
W czasie calej eksploatacji nalezy poszczegélne glementy zaczepu Utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone eietienty ziaczone, Ca*‘??‘%
konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji). i‘ e
Przyczepa musi by¢ potaczona z samochodem dodatkowy X ztaczem o odpowiedr €]
wytrzymatosci (fancuch, linka z zapigciem). }
UWAGA |

Uszkodzenia mechaniezsie zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia |
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacj¢ haka. |
by¢ naprawiany. |
Sprawdzi€ §ruby mocujace zaczep K llowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji. .|
Nacisk pionowy na kul¢ zacze ‘nic moze przekroczy¢ 85 kg.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonac =
przegladu na stacji diagnostyczne)!
data Sprzedazy..cccccceeerereneacsacenese

DETE] POJ «vivvsvenstllisie: vonvosnessasssrstl

Y Data ]"irmhlki.:ji ........ woeesseesoillieteees
m-C rok.

llllllllllllllllllllllllllll

pieczeC sprzedawcy.

¢20%94/20*0444*00



http://magfarkop.ru

Sruba M12x160-8.8; Bolt_

lulejka, Sleeve =114 mm

D
/¢

/0 .F/gu :_@L

1.2, Spring Washer

Sruba M12x180-8.8 ; Bolf

Sruba M12x160-8. ;_\,'Bolt

A

'’
Julejkals 132 mm, . A AL

Tulejka, Sleeve =114 mm |

[ulejka,Sleeve 1=117 mm

Nakretka M12, Nut

Podkl. sprez. 12,2 Spring Washer Nr katalogowy Marka
Podki. okr. 13,0 ; Plain Washer/ ~ O/027 Opel Vectra C Combi

od 2002 ->

Sruba M12x 160-6.8 ; Bolt

Sruba M12x180-8.8 ; Bolt
Ol .0, _boll

-

_Tulejka, Sleeve /=777 mm

Tulejka, Sleeve 15132 mm

Podkl. sprez. 12,2 Spring Washer

ey
"
e i

HAKPOL

06-111 Kowlesy, Chojnata 23 A
tel, +AR A6 WAL 70 0



http://magfarkop.ru

)znaczenie

Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

Zacisk do quenia Kolory

zacisku przewodow 02 -
31 do masy pojazdu Bialy , white NO CAT.0/027
L do $wiatel kierunku jazdy lewyoh /oty , yellow
R do swiatel kierunku jazdy praowych ziclony, green
54 do swiatel hamowan i czerwony, red 3 3 ¢
581 do $wiatet pozyeyjnych lewych czarny, black M(Jm AZLU:
S8R do $wiatel pozyeyjnych prawych brazowy, browr FITTING INSTRUC FlON;
| tylne swiatla przeciwmplowe niebieski , bluc H
Moment skrecajacy dli drub i nakretek (8.8) i
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)
MS$8 25 Nm MI2 RS Nm
M10 55 Nm M 14 135 Nm
MI16 195 Nm
\
A W
:i i
e Zdjyc thumik z wieszakow, odkreci¢ ostong termiczna.
e W bagazniku odkrgci¢ oslong tylnego pasai odnalezg pod wyktadzing
na plycie bagaznika technologiczne punkty mocowania zaczepu (muszg Si¢
zpadzac z otworami we )w-;pnrnikuch zagzepu). W punktach tych wykonaé
otwory o 22 (pkt 2). '
o W owory w bagazniku, w lewq podluznice wiozy¢ sruby M12x180 8.8 (1 szt)
orazZgM | 2x 160 (2 szt) yazem 7 (ulejami stosujac naktadki G i H (pki Y,
e Od spodu podluznie przs &iGeiC luzno clement C. ,
e Wolwory w bagnmlku w prawig podtuznice wlozy¢ sruby MleI 80 8.8 (; w7d)
oraz M 12x160 (2 szt) razem 7 tulejnmi stosujac naktadki G i E(pkt2). "\
o Od spodu podluznic przykr¢eic luzno clement D. '
e Do elementow C i D przykrgei€ luzno belkg zaczepu A srubami M12x40 8.8 (pkt 1).
e Podlnczyd instalacjg elektrycznag, przykreci€ Kulg zaczepu i blachg
pninzda elektrycznego (pkt 3) (nalezy zastosowac specjalng wigzke
elektryczng 2 modutem).
e Dokreci¢ wszystkie sruby # momentem wg tabeli,
e Przykreci¢ ostong termiezny, zamontowac thumik.

OPEL VECTRA C com.

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

0 [MI2x180 8.8 2szt
' -MI12x160 8.8 4szt
-M12x70 8.8 257t
| sM12x40 8.8  4szt B
o=y | M2 125zt - @ 22x132 2szt

i -0 22x117 2szt
-0 22x114 2szt

IIIIII - = - -_—

| -M | 2 | 257t

r ET‘E;GAITM' 2 10521 |

Remove the damper from the hangers, unscrew the thermal
shield.

Unscrew the shield of the rear belt in the boot and find
the tow bar fitting points under covering, on the plate
ofthe boot (these points have to agree with the holes

in the supporters of the tow bar). Drill the holes @ 22

i these points (point 2).

Insert the bolts M12x180 8.8 (1 piece), M12x160 8.8

(2 pieces) and sleeves in the holes in boot, in the left
metal clamp using plates G and E (point 2).

screw slightly the element  of the bottom cf the metal
clamps.

Insert the bolts M10x180 8.8 (| plu,c,) M12x160 8.8

(7 picces)and sleeves in thetholes in boot, in the right
metal’clamp using platcs G and F (point 2). #

Screw slightly the elements D of the bottom of the metal
clamps.

Screw slightly the main bar A to the elements C and D
with bolts M12x40 8.8 (point 1).

Connect the electric wires, fix the ball and electric plate
(point 3)(is necessary to use the electronic module).
l'ighten all the bolts according to the torque setting- see
the table.

Screw the thermal shield and assemble the damper.



http://magfarkop.ru

